
 
Ata da Reunião 

03/2021  

Abrir sessão 

Uma reunião com o Conselho Fiscal foi realizada em Diretoria de Previdência de Salvador por 

via videoconferência em 15 de março de 2021. 

Participantes 

Os participantes foram Daniel Ribeiro, Luciana Rodrigues, José Antônio Rodrigues, Paulo Aragão, 

Kaio Leal. 

Membros que não participaram 

Não houve.  

Pautas 

1. Analise e aprovação do relatório de investimentos; 

2. Prestação de contas da Poupança Pública; 

3. Informes sobre o processo seletivo do RPC; 

4. O que ocorrer 

Resoluções 

No décimo quinto dia de março de dois mil e vinte e um, às nove horas e trinta minutos, por meio 

de teleconferência, reuniram-se Kaio Leal, José Antônio Rodrigues Alves, Luciana Rodrigues Vieira 

Lopes e Paulo Marcelo Gonçalves Aragão, membros do Conselho Fiscal do Fundo Municipal de 

Previdência do Servidor, juntamente com o Diretor de Previdência, Daniel Ribeiro. 

Após abertura da reunião o Presidente leu a pauta e passou a palavra para Daniel Ribeiro que iniciou 

relatando que havia enviado anteriormente o relatório de investimentos aos membros, no entanto 

iria expor os principais pontos. Inicialmente foi informado que o mês de fevereiro apresentou um 

rendimento aproximado de R$ 109 mil. Daniel informa que os investimentos estão sendo impactados 

devido à instabilidade do mercado, por reflexos do cenário da COVID. 

Dando seguimento a pauta, Daniel comunicou sobre o saldo da poupança pública, que no mês de 

fevereiro foi de aproximados R$ 842 mil, sendo o saldo aproximado de R$ 10.591 milhões acumulado. 

O próximo ponto da pauta, previdência complementar, foi tratado por Daniel em momento seguinte, 

informando sobre como será realizada a seleção da empresa que vai administrar os recursos 

respectivos.  Daniel informou que seguindo o disposto no Guia de Previdência Complementar para 

Entes Federativos publicado pela Secretaria de Previdência, foram realizadas por esta Diretoria de 

Previdência contatos e reuniões com diversas entidades de RPC, priorizando a listagem constante 

no referido guia, com a indicação de entidades fechadas com boas práticas de gestão e governança. 

Assim sendo, após a realização de reuniões e contatos com algumas entidades, e buscando conferir 
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ampla divulgação e transparência no processo seletivo é que fora publicado o Edital de Chamamento 

Público n. 04/2020 em 26/11/2020, no DOM n. 7.851 (anexo), com a indicação de critérios objetivos 

e para que interessados em participar do processo seletivo apresentassem propostas. Após a 

publicação do referido chamamento público, 04 (quatro) entidades formalizaram o interesse em 

participar do processo seletivo, apresentando propostas. 

Daniel Explica que para a seleção da contratação da empresa administradora, será criada uma 

comissão composta por 7 membros, que terá como objetivo a garantia da participação ampla dos 

agentes envolvidos e interessados, sendo assim: 

1. Secretário Municipal de Gestão – Presidente da Comissão; 

2. Diretor Geral de Previdência da Secretaria Municipal de Gestão – Vice Presidente da 

Comissão; 

3. Diretor Geral de Pessoas da Secretaria Municipal de Gestão - Membro; 

4. Procurador Geral do Município de Salvador ou Procurador por ele indicado - Membro; 

5. Servidor indicado pela Secretaria Municipal da Fazenda; 

6. Servidor indicado pela Câmara Municipal de Salvador – Membro; 

7. Servidor membro titular do Conselho Municipal de Previdência, entre os indicados pelos 

servidores – Membro. 

 

Adicionalmente Daniel informa que não há vinculação à empresa escolhida, podendo ser realizada 

portabilidade posterior a qualquer tempo. José questiona quanto à publicidade do processo e Daniel 

esclarece que está sendo realizada publicidade formal de tal procedimento, para isso, o 

chamamento foi realizado através do DOM nº 7.851 (conforme informado acima), assim como, a 

ampla divulgação do procedimento em sítio eletrônico do FUMPRES, das informações julgadas 

oportunas e pertinentes. 

Com relação ao tema de pauta “o que ocorrer”, não houve ponderações a respeito. 

Por fim, não havendo mais dúvidas e sendo finalizado as pautas o presidente Kaio Leal finalizou a 

sessão e lavrou a presente ata. 
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Anexos 

 
 
 
 
 

 


